

Německo: Tvrdé razie v domovech kritiků vládní politiky, kteří jsou přirovnáváni k teroristům

necenzurovanapravda.cz/2023/06/nemecko-tvrda-razie-na-kritiky-vladni-politiky-keri-jsou-prirovnavani-k-teroristum

22 června, 2023



Také Německo nám jasně ukazuje, že takzvaná „liberální demokracie“ je jen maskovaná totalita. Asi jako je tomu u každé demokracie s přívlastkem

Již opakovaně tam proběhly tvrdé razie proti lidem, kteří si dovolili na sociálních sítích kritizovat vládní politiky či například každodenní případy obohacování.

To, že jsou lidé stále častěji nuceni držet hubu a krok a uchýlovat se k tzv. „newspeaku“ jen potvrzuje zvrácenost současného systému. Ještě tak před deseti lety něco kdekoli v Evropě jen sotva představitelného.

V zemi, kde se muslimští teroristé a vrazi posílají do relaxačních psychiatrických klinik, jsou kritici podobné politiky podrobováni raziím, soudům a trestům posvěceným mnohdy ideologicky patřičně vyškolenou justicí..

Nyní již skvěle popsané události tak, jak je popisují německá média – samozřejmě ta systémem zatracovaná:

Měli jste předminulou středu v 6 hodin ráno návštěvu? Přišli k vám ozbrojení muži v černých kožených kabátech? Policejní tým v bojových uniformách se samopaly připraven? Byl na přilehlém sportovišti policejní vrtulník? Zazvonili vám návštěvníci na zvonek? Nebo vám úředníci rozbili vstupní dveře beranidlem?

Běhaly vaše děti s křikem po bytě a schovávaly se pod postelí? Vzali vám tito muži kromě počítačů, notebooků, mobilních telefonů, pevných disků a paměťových karet také herní konzole vašich dětí? Vykoukli vaši sousedé zpoza závěsů v domnění, že jste nebezpeční teroristé?

Pokud jste to zažili, tak si zapamatujte, že nejste sami. To se ve středu ve stejnou dobu stalo i dalším 129 občanům pestré republiky. Takto hlásí razie Tichys Insight.

Co jste udělali, abyste získali takové „zvýhodněné“ zacházení?

Nevíte? Pronesli jste někdy pohrdavé poznámky o Ricardě Langové nebo Claudii Rothové (pozn. političky vládní strany Zelených)? Pak jste vinni ze závažného zločinu „nenávistného projevu“.

Psali jste, že Cem Özdemir (pozn.: zelený ministr zemědělství tureckého původu) řekl, že všichni čtenáři alternativních médií neumí jíst nožem a vidličkou?

Ve skutečnosti to řekl, ale pokud ho citujete, je to trestný čin nenávistných projevů. A když citujete nejlepší herečku a ministryni zahraničí všech dob se slovy, že Putin se musí otočit o 360 stupňů, tak je to také správně, neboť to řekla, ale vy jste vinen „ústavní delegitimizací státu.“

Nebo ještě hůř: vystoupili jste proti tomu, že se ve vašem sousedství staví mešita, a že muezzin pětkrát denně řve z venkovních reproduktorů? Pak jste jednoznačně případ pro generálního prokurátora.

Ano, milí čtenáři, není snadné prokouknout nenávist a agitaci. Ale to je jedno. Koneckonců, máme polostátní cenzurní orgány, které rády pomáhají donucovacím orgánům rozpoznat „nenávist a nenávistné projevy“.

Příkladem je levicově extremistická „nadace Amadeu Antonia“ založená bývalou zaměstnankyní Stasi (IM) Anettou Kahane, která „vydělávala peníze“ – spoustu peněz daňových poplatníků – na stopování a vyšetřování vládních kritiků a vedla seznamy nepřátel státu jako např. v nejlepších časech Stasi.

Každý, kdo si vzpomněl na nějaké totalitní časy německých dějin, by si měl dát pozor, aby nic z toho neřekl. Pak platí podněcovací odstavec 130, klíčové slovo bagatelizace holocaustu. Pak se věci opravdu rozjedou. Pak pro vás nepřijede jen jeden policejní vrtulník, ale hned několik.

Může se stát, že se vám nelíbí zákon Roberta Habecka o vytápění a veřejně to oznámíte. Nebo nechcete jíst červy a brouky, ale raději byste si dali 350g steak? Nikomu to neříkejte.

Delegitimizujete tím tak starostlivou federální vládu, která vám chce nejen diktovat, jak máte žít a cestovat, ale také co byste měli jíst (10 g masa denně), jaká média musíte konzumovat a jak si musíte topit.

Orwellovský stát se o své poddané dobře stará a koneckonců ví nejlépe, co je pro lůzu dobré. Občané mají přece veškerou volnost, kterou potřebují ke změně pohlaví jednou za rok. Větší svobodu už nepotřebujete.

Pokud máte po policejním útoku falešnou naději, že jste nic neudělali a vše bude objasněno, tak jste naivní. Váš zaměstnavatel, váš pronajímatel, škola vašich dětí a pekař za rohem vědí, že jste pravicově extremistický terorista.

A zabavená zařízení se vám vrátí pouze nepoužitelná, pokud vůbec, s nainstalovaným stavovým trojským koněm. Do té doby zůstávají přístroje ve vazbě.

A neopovažujte se pravidelně sledovat PI-NEWS, Jouwatch, Tichy, Reichelt, the axis, AUF1, Reitschuster nebo dokonce zakázané nepřátelské stanice jako RT, Sputnik atd.

Můžete se stát nepřítelem státu. „Životy těch druhých“ není současný příběh, ale opět velmi aktuální. Společnost „poslouchejte a dívejte se“ vám šlape na paty.

Pamatujte: stát se to může každému!

Nakonec připomínám, že podobných razíí po celém Německu již bylo víc, přičemž mnohdy jsou razie prováděny poměrně brutálním způsobem, včetně rozbitých oken a dveří.

Ostatně, již za covidismu jsme po celém světě viděli, jak se politikům zaváděná totalita líbí. A nejde rozhodně jen o německé politiky....

Ohodnoťte tento příspěvek!

■||[Celkem: 6 Průměrně: 4.7]